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Sóskúton kezdi meg felkészülését a bővebb U18 keret, melyből február végén már csak 30-an
folytatják a közös munkát az EB-ig. A pályaedzéseket követően március 12-én Szegeden
Szerbia U18 válogatottjával mérkőzik meg csapatunk, illetve szó van egy Ausztria elleni
felkészülési meccsről is.

      

Az edzőtáborra április 7-10 között kerül majd sor Esztergomban, a delegáció ezt követően
április 14-én hajnalban busszal indul a dél-franciaországi Tarbes régióba, hogy április 16-án
Bulgária ellen megkezdje az EB csoportküzdelmeket.

  

A szűkebb keretbe hat kecskeméti fiatal pályázik: az idei szezonban már a felnőtteknél is
bemutatkozó Kis Ferencen kívül Almási Bence, Balázs Dávid, Bányai Balázs, Lengyel Balázs
és Fekete Ádám. 

  

Az első foglalkozásra január 8-án szombaton kerül sor, de álljon itt a részletes terv Tóth Sándor
szövetségi kapitány tájékoztatásával: 

  

„Van egy jó meg egy rossz hírem. Ez ugyanaz: Varga Ferenc edző úr mégis megszerezte az
egyik környékbeli pályát, így nem a Margit-szigeten lesz az első edzés most szombaton, hanem

  

Sóskúton, 10 órától délután 4-ig.

  

Ez jó hír a közelieknek, nem olyan jó az alföldieknek. 

  

A felmérés ideje is bizonytalan lett (mindenképpen január), mert szeretnénk összekötni a
januári akadémiai edzéssel, amelynek idejére kérjük Maó véleményét. Mindenképpen
szombati nap, Kecskemét. 

  

Reményeink szerint a pályagondokat elintéztük, ezért az első két hónapban Sóskúton lesznek
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az edzések (kivéve ugye a kecskeméti felmérést).

  

Így szombaton ebédet tudunk biztosítani!

  

Sóskútra Volánnal lehet kijutni Budapest-Kelenföldről, 8.20-kor indul a járat, Érden 8.55-kor
van (fehérvári
és velencei, battai játékosok!). 

  

Minden játékos hozzon sportcipőt! Olvadni fog, és a helyi sportkör kérése ez volt! Ennek híján
ezen a szombaton még elfogadható a gumistoplis, de a fém nem! Egyébként is hanyagolják a
sporttársak a fémstoplist, ezt meccsre tartogassák, ne edzésen tapossák egymást vele. 

  

Az esztergomi játékosoktól még mindig nem kaptam meg az adatlapot, Szatmári, Volontér címe
nem működik, igaz ez a gyöngyösi Kónya Olivérre is. Ezek a játékosok sürgősen pótolják az
adataikat!

  

Üdvözlettel és elnézést kérve a keveredésért:”

  

Tóth Sándor szöv. kap.

  

  

További edzés időpontok: január 8., 15., 22. 29.; február 5.,12.,19.,26.
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